

Новость · 11 апреля 2019, 13:34

Судья Кузьминского районного суда, в отношении которого СК ведет проверку, ушел в отставку

Судья Кузьминского районного суда Москвы Руслан Якубаев, в отношении которого Следственный комитет начал проверку, ушел в отставку, [передает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-секретаря суда Карину Каленову.

«Решение квалификационной коллегии об отставке Якубаева было принято 5 апреля», — сказала пресс-секретарь Мосгорсуда Ульяна Солопова, добавив, что судья написал заявление по собственному желанию.

Ранее, 21 марта, [стало известно](#), что в отношении Якубаева начали проверку. В связи с чем была назначена проверка, не уточнялось. По [данным](#) источника «Коммерсанта», судью заподозрили по части 6 статьи 290 УК (получение взятки в особо крупном размере). В суде также сообщали, что Якубаев находится на больничном.